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4 КЛАСС 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
Желаем успеха! 

 
 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 
 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 
 
Таблица для внесения баллов участника 

Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу 

Баллы 
                 

Вариант 2
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Вычисли: 632 47.−  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: ( )17 13 8 3.+ ⋅ −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей нужно будет заплатить, 
если купить 1 кг персиков и арбуз весом 4 кг? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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В 2040 году 3 января — вторник. Какой день недели 26 января? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На клеточном поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
 

1 см

 
 
1) Найди площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клеточном поле рядом с прямоугольником нарисуй квадрат, периметр 
которого в 2 раза больше периметра данного прямоугольника. 
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Подруги прочитали несколько книг из списка литературы, заданной на лето. 
Количество прочитанных книг по месяцам указано в таблице. Ответь на 
вопросы. 
 

 Июнь Июль Август 
Катя 4 2 1 
Маша 2 3 5 
Алиса 3 5 1 
Вика 1 1 3 

 
1) Сколько книг прочитала Вика в августе? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из подруг за лето прочитал книг больше всех? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 1780 : 4 723:3.+  
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Ответ: 
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Железнодорожный состав перевозит 1440 т аммиака. В составе 14 новых 
цистерн, в каждой из которых 60 т аммиака, и несколько старых цистерн, 
в каждой из которых 40 т аммиака. Сколько в составе старых цистерн? 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Новогодние украшения в коробке уложены в семь рядов. В первом ряду лежит 
три украшения; во втором – четыре; в третьем – снова три; в четвёртом – снова 
четыре и так далее. 
 
1) Сколько в коробке рядов по три украшения? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего украшений лежит в коробке? 
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Ответ: 
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Ира написала сочинение «Поездка в соседний город» и начертила план этого 
города. 
 

В выходные мы с моими родителями поехали на машине в соседний город 
в гости к маминой подруге тёте Лене. 

Когда мы въехали в город, слева от дороги оказался стадион. Там 
несколько человек бегали по дорожке, видимо, готовились к соревнованиям или 
просто так занимались спортом. Справа, напротив стадиона, я увидела 
жилые дома высотой 4 или 5 этажей. За стадионом начался большой парк. 
За деревьями ничего не было видно, и я снова решила смотреть направо. Там 
было большое здание городской больницы, окружённое невысоким заборчиком. 
Тут мы повернули налево, и я увидела справа очень красивую школу. 

На следующем перекрёстке мы опять свернули налево, чтобы попасть 
к магазину. Тётя Лена попросила нас купить по дороге фруктов. Мы купили 
апельсины, бананы, и ещё я упросила маму купить груш. Выехав с парковки 
магазина, папа опять повернул налево, и оказалось, что мы возвращаемся 
к перекрёстку, а парк теперь справа. Улица привела к новому району, где 
стояли высокие многоэтажные дома. Тётя Лена живёт как раз в одном из них 
на 8 этаже, а всего в её доме 17 этажей. Мы поднялись к ней на лифте. 
 

Рассмотри план города. Пользуясь описанием, которое дала Ира, отметь 
на плане цифрами шесть объектов. 

1. Школа. 
2. Больница. 
3. Стадион. 
4. Парк. 
5. Магазин. 
6. Жилой квартал, в котором находится дом тёти Лены. 
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Даша смотрит на прозрачную дверь изнутри магазина. 
 

 
 
Что написано на двери? 
 

             
             Ответ: 
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Света и Маша хотят купить куклу. У Светы есть только некоторое количество 
монет достоинством в 1 руб. Ей не хватает до покупки куклы 85 руб. У Маши 
тоже есть деньги, но ей не хватает до покупки этой куклы 2 руб. Если девочки 
сложат свои деньги вместе, им всё равно не хватит денег на покупку куклы. 
Сколько стоит кукла? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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